
                                                                                                      
Referat fra SU-møte i Hov barnehage onsdag 27.04.2022 

Til stede: Foreldre; Mathea og Sara, Personale; Anne Siri, Grethe og Hildegunn, Referent; Linn 

1. Opptaket: Vi har tatt inn 17 nye barn – 16 barn på småbarn og ett barn på storbarn. Fire 3-

ringer skal fortsette på småbarn inntil videre – 2 på hver avdeling. Barna som skal flytte over 

fra småbarn til storbarn blir blandet på Knerten og Kvisten, fordi antall ledige plasser må gå 

opp med antall barn, og fordi vi har gjort nøye vurderinger på hva vi tenker er den beste 

gruppesammensetningen. Barnelister blir delt ut til alle i slutten av denne uka.  

 

2. Personalkabalen er ikke klar, men jeg tror den skal være klar tidligere enn i fjor. Det blir få 

endringer i personalet slik det ser ut nå, men noen få endringer mellom avdelingene vil det 

bli. Det ser pr. nå ikke ut som det kommer noen nye inn, eller går noen ut, men vi er som sagt 

ikke i mål enda.  

 

3. Vi har i dag startet opp med COS-fordypning på Knerten. Detter er en kursrekke på 6 dager 

fordelt på en dag i uka. Kurset er spesialtilpasset barnehage, og inntrykket etter første bolk 

er veldig godt. Vi håper etter hvert at alle avdelinger kan få dette kurset, og Knerten er første 

avdeling som tester det ut i hele kommunen. Det etterlyses Cos-kurs på kveldstid fra 

foreldrene, og å se på muligheten for å kunne shoppe mellom dag og kveld og 

turnusforeldre.  

 

4. Vi har dessverre blitt utsatt for hærverk igjen. I påsken, da barnehagen var stengt i noen 

dager, var det noen som regelrett smadret rampa på småbarnstunet.  Linn har vært i kontakt 

med Ungdomsklubben og avtalt noen tilfeldige besøk når det er åpent der, slik at 

ungdommen ser at barnehagen og klubben prater sammen. Videre er vi enige om at hvis det 

skulle bli noe mer nå, stenger vi uteområdet for ungdom – altså at det bare blir lov til å 

benytte uteområdet for barn i følge med foreldre. Det vil da bli hengt opp plakater. Vi 

skjønner at mange nok ikke kommer til å respektere dette, men vi håper det vil sende noen 

tydelige signaler, og at det gir oss mulighet til å «jage» uvedkommende.  

 

5. Foreldrekafeen som var planlagt 12.05.22 er dessverre avlyst. Vi har ikke klart å få tak i 

aktører til å stå på stands. Plan B er nå at vi lager en informasjonsmappe til foreldre med 

barn i barnehagealder, som kan deles ut på foreldremøtet til høsten. Her vil man kunne fine 

info om aktiviteter og tilbud til småbarnsforeldre i Søndre Land.  

 

6. 17 mai: Endelig skal vi feire 17. mai igjen!! Det har gått opp for oss at sannsynligvis ingen av 

barna i barnehagen husker 17. mai. Det blir 17. mai for første gang for alle. Vi gleder oss!! 

Toget går som vanlig fra kirka kl 10.00. Vi ble enige om at vi ønsker å henge opp og sende ut 

skriv som motiverer så mange som mulig til å danne et langt Hov barnehage-tog  

 

Referent  

Linn Kirsebom   


